
Notulen MR Kindcentrum de Linde   
Dinsdag 1 oktober 2024, 19:00 uur  
  
 
Aanwezig:  Germy Sinke, Danielle Beekman, Lenne van Tilburg 
(personeel)  

Klaartje Koolen, Remko Kühne, Sanne Kleijn-de Bresser 
(ouders)  

Willem Leermakers (Directie)   
  

  
 Start met alleen de MR (opening)  
We hebben geen stukken gekregen om vooraf te lezen. 
Het onderwerp ‘toetsing voor de 0-meting’ is een discussiepunt binnen de MR.  

  
 Willem sluit aan; vaststellen agenda  
Geen aanpassingen.  

  
 Notulen en actielijst   

- Notulen van 20 juni 2024. Alles goed afgerond.  
- Notulen van de bijeenkomst van september zijn wel gemaakt, maar nog niet gedeeld aan 
ouders/team. Dat kan toegevoegd worden aan deze notulen. 

 
 Mededelingen / Signalen uit “de wandelgangen”  
- Geen bijzonderheden. 
   
 Ingekomen stukken 
- Geen ingekomen stukken. 
 
 Subsidie Verbetering Basisvaardigheden voortgang 

We worden meegenomen in het proces omtrent de subsidie en de plannen die 
daaruit voortkomen. We zien het overzicht van de begroting.  
 

- Je kunt het geld aan verschillende onderdelen uitgeven: 
- Expertise binnen de school 
- Leermiddelen (wel alleen de afschrijftermijn van de eerste twee jaar) 
- Extra personeel om extra handen in de klas te hebben 
 
Cube is een bedrijf waar we al mee samenwerken voor het visietraject en ze gaan 
drie dingen met ons doen op de gebieden taal en rekenen: 

- Krachtige didactiek modules; worden gevolgd door het hele team.  
- Kwaliteitskaarten maken met de werkgroepen taal/spelling, technisch lezen, 

begrijpend lezen, rekenen. Cube gaat dat traject begeleiden.  
- Ontwerpen van lessen; Cube ondersteunt de leerkrachten.  

 
Monitoring – 0-meting 

- De onderdelen ‘begrijpend lezen, taal/spelling en rekenen’ worden in 
oktober/november gemeten middels LVS IEP. Daarnaast gebruiken we de NCO 
rapportage.  



- Vraag vanuit de MR is om dan de meting in januari te laten vallen zodat kinderen 
maar twee keer een toets hoeven te maken. Antwoord: Voor nu kiezen we er voor 
om wel nog een toets af te nemen in januari en daarna in juni.  
 
De MR stemt in met de plannen zoals ze nu gedeeld zijn.  
Elke vergadering informeert Willem de MR over de ontwikkelingen en het proces.  

 
  

Vanuit jaaragenda: 
 Voorstellen nieuwe MR-leden  

Daniëlle Beekman sluit dit schooljaar aan vanuit het personeel van De Linde.  
 

 Bepalen functie, rechten en plichten MR 
Voorzitter: Sanne 
Notulant: Lenne 
Volgende keer STATUTEN agenderen (zonder Willem) 
 

 Bepalen van de jaaragenda 
-- 

 Bespreken begroting MR 
-- 

 Exploitatie 2024  
Deze wordt kort toegelicht. 
 

 Opbrengstrapportage: Volgende vergadering opnieuw agenderen. Vooraf inlezen. 
Willem deelt het document binnen de Teams omgeving van de MR 
Documenten – Beleid, protocol en documenten – Opbrengsten 
Het lukt ons best goed om elk jaar in groep 8 boven het landelijk gemiddelde te scoren. De 
jaren daarvoor lukt het ons niet altijd om dat niveau te halen.  
 
 

  
 Terugkoppeling GMR (Germy en Klaartje)  
Geen bijzonderheden om te vermelden. De notulen van de GMR wordt ook later op de 
website van SKOBOS geplaatst.  

  
 Rondvraag: Deze vragen worden de volgende vergadering geagendeerd. 
 Remko: Wat is de reden dat er vaak gekozen wordt om de creatieve taalopdrachten 
(aan het eind van de les) niet te maken?  
 Klaartje (en de andere ouders beamen dit): De werkboeken van meerdere vakken 
komen deels leeg mee naar huis. Is daar een reden voor, wordt er gedifferentieerd? Het 
is ook zonde van de boeken.  
 


